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HOW OFTEN DO YOU...
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Posed to all respondents.
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WHAT IS YOUR EXPERIENCE WITH THE FOLLOWING MEAL DELIVERY APPS/SERVICES?
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Posed to all respondents.
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WHAT IS THE MOST IMPORTANT FEATURE IN DECIDING WHICH FOOD DELIVERY/TAKEAWAY APP TO USE?
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Posed to all respondents.
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PLEASE RATE HOW GOOD THE FOLLOWING ARE WHEN IT COMES TO USER EXPERIENCE:
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Posed to respondents who have used each of the following.
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PLEASE RATE THE FOLLOWING WHEN IT COMES TO RESTAURANT SELECTION...
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Posed to respondents who have used each of the following.
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PLEASE RATE THE FOLLOWING WHEN IT COMES TO FEES...
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WHAT PERCENTAGE OF YOUR FOOD DELIVERY/TAKEAWAY ORDERS DO YOU MAKE THROUGH THE 
FOLLOWING?
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PLEASE ESTIMATE YOUR USAGE OF FOOD DELIVERY/TAKEAWAY APPS DURING THE FOLLOWING PERIODS:
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Posed to all respondents.
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IN GENERAL, WOULD YOU SAY YOUR GROCERY SPENDING HAS CHANGED OVER THE PAST YEAR?
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Posed to all respondents.
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DO YOU THINK YOU CURRENTLY SPEND THE RIGHT AMOUNT ON GROCERIES?
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Posed to all respondents.
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